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Με πλατινένια διάκριση αναγνωρίστηκε η Novartis Hellas από το Ινστιτούτο Εταιρικής Ευθύνης
(Corporate Responsibility Institute) για τη συνέπεια και τις υψηλές επιδόσεις της στην εφαρµογή
πρακτικών Εταιρικής Υπευθυνότητας. Πρόκειται για την πρώτη πλατινένια διάκριση της
εταιρείας στο πλαίσιο του CR Index, του πιο αναγνωρισµένου δείκτη µέτρησης της απόδοσης των
επιχειρήσεων στον τοµέα της Εταιρικής Ευθύνης διεθνώς, µε το υψηλότερο κύρος.

Η Εταιρική Υπευθυνότητα είναι άρρηκτα συνδεδεµένη µε την επιχειρηµατική στρατηγική της
Novartis εστιάζοντας σε τρεις στρατηγικές προτεραιότητες:

1. Εφαρµόζοντας τα υψηλότερα δεοντολογικά πρότυπα λειτουργίας.
2. Προσφέροντας λύσεις για την πρόσβαση στην υγεία.
3. Λειτουργώντας ως καλός εταιρικός πολίτης.

Με αφορµή το Platinum Award από το CR Index, η Επικεφαλής Επικοινωνίας του Οµίλου Novartis
στην Ελλάδα, κα Φωτεινή Μπαµπανάρα, ανέφερε σχετικά: «Η Εταιρική Υπευθυνότητα βρίσκεται
στην καρδιά της αποστολής της Novartis, η οποία είναι να βοηθάµε τους ανθρώπους να ζουν
περισσότερο και καλύτερα, δηµιουργώντας αξία για τις κοινωνίες και τις οικονοµίες στις οποίες
δραστηριοποιούµαστε. Με το βλέµµα στις φετινές εξελίξεις για την παγκόσµια υγεία, η
πραγµάτωση αυτής της αποστολής αποδεικνύεται πιο επίκαιρη και αναγκαία από ποτέ. Η πρώτη
πλατινένια διάκριση από το Ινστιτούτο Εταιρικής Ευθύνης µας γεµίζει υπερηφάνεια και
αναγνωρίζει το σηµαντικό έργο που έχει παραχθεί έως σήµερα. Επιβεβαιώνουµε τη διαρκή
δέσµευσή µας στην Ελληνική κοινωνία και συνεχίζουµε το απρόσκοπτα το έργο µας, µε στόχο να
διευρύνουµε την πρόσβαση στην υγεία και να δηµιουργήσουµε προστιθέµενη αξία στην κοινωνία,
θέτοντας πάντα στο επίκεντρο τον ασθενή.»

Λίγα λόγια για το Δείκτη CR Index

O Δείκτης CR Index αναπτύχθηκε από το Business in the Community το 2002, σε συνεργασία µε
αναλυτές του City of London και εκπροσώπους επιχειρήσεων, µέσω µίας σειράς διαβουλεύσεων και
εργαστηρίων στα οποία συµµετείχαν περισσότερες από 80 εταιρείες, καθώς και άλλα βασικά
ενδιαφερόµενα µέρη. Ο Δείκτης Εταιρικής ευθύνης είναι το πιο αναγνωρισµένο εργαλείο
συγκριτικής αξιολόγησης των εταιρειών ως προς τις επιδόσεις τους σε θέµατα ΕΚΕ, µε βάση
διεθνή κριτήρια.

Στην Ελλάδα o CR Index αντιπροσωπεύεται αποκλειστικά από το Ινστιτούτο Εταιρικής Ευθύνης
(Αστική µη Κερδοσκοπική Εταιρία) σε συνεργασία µε το BITC. Πρωταρχικός στόχος του
Ινστιτούτου είναι να παρέχει στις Ελληνικές Επιχειρήσεις και Οργανισµούς ένα διεθνώς
αναγνωρισµένο εργαλείο αξιολόγησης των επιδόσεών τους σε θέµατα ΕΚΕ, για την καλύτερη
ενσωµάτωσή της στη στρατηγική και την πρακτική τους.1/2
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